

# ZÁPIS

z 26. jednání představenstva spolku **Berounsko, z. s.**  
konaného od **9.00** dne **12. dubna 2024** v sídle spolku  
**Husovo nám. 69, 266 01 Beroun.**

## Přítomni

Josef Antoniv (město Králův Dvůr), Mgr. Přemysl Landa (město Zdice), Ing. Vojtěch Matějček (Royal Beroun Golf Club), Janis Sidovský (Noc na Karlštejně), Josef Trpišovský (obec Srbsko), Mgr. Dušan Tomčo (město Beroun), Ing. Jiří Bouček (Svatý Jan pod Skalou), Eliška Hochsteigerová (DMO Berounsko), Hana Hájková (DMO Berounsko).

## Omluveni

Mgr. Vojtěch Hrdlička (obec Tetín).

## Navržený program

1. Zahájení
2. Přijetí nových členů
3. Účetní závěrka a výroční zpráva 2023
4. Rozvoj produktů cestovního ruchu
5. Diskuse a ukončení

## 1. Zahájení

Přítomné přivítal předseda Mgr. Dušan Tomčo. Konstatoval, že představenstvo je usnášeníschopné v počtu 6 přítomných členů ze 7. Zapisovatelkou byla stanovena Hana Hájková, o ověření zápisu byl požádán Mgr. Přemysl Landa.

Předseda přečetl navržený program a dotázal se, zda má někdo návrh na úpravu. Nikdo nevystoupil a bylo přistoupeno k usnesení.

**Usnesení:** Představenstvo spolku Berounsko, z. s. souhlasí s navrženým programem.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

**Usnesení:** PŘIJATO

Předseda požádal Elišku Hochsteigerovou, aby zrekapitulovala, co vše se od posledního jednání událo, a informovala o proběhlých aktivitách DMO.

Eliška Hochsteigerová nejprve shrnula, jak pokračuje oslovování nových subjektů. Od začátku roku 2024 proběhla setkání se šesti zástupci obcí a se sedmi zástupci ze soukromého a neziskového sektoru. V nejbližším období je plánována návštěva Chrustenic, Bykoše, Karlíku, Čechova mlýna, Hostince U Rozvědčíka, kempu Zbečno a kempu Branov.

Partnerská smlouva byla podepsána s městysem Křivoklát, Muzeem Českého Krasu Beroun, Muzeem T. G. M. Rakovník, H&H Hotels (Romantický hotel Mlýn Karlštejn), Motýlím domem Papilonia Karlštejn, Metropolitní univerzitou v Praze a Informačním střediskem CHKO Křivoklátsko – Křivoklát. Mgr. Dušan Tomčo podotkl, že některé partnerské smlouvy jsou výsledkem předchozích jednání v loňském roce.

Eliška Hochsteigerová upozornila, že od dubna 2024 má DMO novou pracovní posilu na praxi, studentku Metropolitní univerzity v Praze, Kateřinu Berrezougovou.

Eliška Hochsteigerová dále informovala, že v březnu 2024 proběhlo v prostorách Kulturního domu Plzeňka jednání s kempy na Berounce, jehož se účastnil i zástupce Středočeské centrály cestovního ruchu a ředitel spol. Plavby a vodní cesty. Na programu jednání bylo seznámení s produktem Pustit k vodě, byla představena *Analýza potenciálu rozvoje infrastruktury pro vodní turistiku na vodních cestách ve Středočeském kraji* a dotační možnosti pro rozvoj kempů. Majitelům a provozovatelům kempů byl dán prostor pro diskusi, z něhož vyplynul zajímavý podnět k vytvoření vodáckého pasu. Dále bylo domluveno propagační focení kempů za jejich finanční spoluúčasti, které DMO zorganizuje. Mgr. Přemysl Landa upozornil, že by bylo žádoucí do spolupráce zahrnout i půjčovny lodí. Eliška Hochsteigerová reagovala, že s půjčovnami, které projeví zájem, DMO spolupracuje.

Eliška Hochsteigerová dále sdělila, že koncem března 2024 proběhlo v Informačním středisku CHKO Křivoklátsko – Křivoklát setkání na téma *Jak komunikovat s návštěvnickou veřejností*. Setkání zorganizovala správa CHKO Křivoklátsko a Ekocentrum Koniklec (provozovatel informačního střediska) pro starosty Křivoklátska. DMO Berounsko bylo pozváno, aby se na tomto setkání prezentovalo.

Eliška Hochsteigerová shrnula vývoj jednání ohledně cyklostezky v úseku Nižbor – Křivoklát. V současné době probíhá finalizace podmínek výběrové řízení na zpracovatele vyhledávací studie. Začátkem léta by měla proběhnout koordinační schůzka.

Informovala o připravovaném jednání, které se bude týkat dopravní situace a cestovního ruchu lokality Svatého Jana pod Skalou. DMO jakožto organizátor schůzky plní koordinační funkci. Setkání se zúčastní zástupci Středočeského kraje, starostové dotčených obcí, správa CHKO a zástupce skanzenu Solvayovy lomy.

Mgr. Dušan Tomčo informoval o setkání dozorčí rady spolku STŘEDNÍ ČECHY, kde se diskutovalo jeho budoucí směřování.

Eliška Hochsteigerová upřesnila, že proběhlo vyúčtování dotace od Středočeského kraje za rok 2023. Nejsou žádné nesrovnalosti. Dále upozornila, že Ministerstvo pro místní rozvoj připravuje nové schéma dotací pro DMO (pokrytí provozních nákladů) a nové schéma dotací pro budování infrastruktury cestovního ruchu ve spolupráci s kraji.

Hana Hájková popsala, jak pokračuje projekt e-Turista, jehož představení proběhlo na pracovní skupině cestovní ruch při Regionální stálé konferenci Středočeského kraje. Jedná se o informační systém veřejné správy k registraci všech ubytovacích zařízení na území České republiky. Systém zjednoduší výběr místního poplatku z pobytu a administrativu ubytovacích zařízení.

Eliška Hochsteigerová představila novou image brožuru Berounska, která je nástupcem předchozí brožury z roku 2019. Na její výsledné podobě se podílela pracovní skupina pro marketing. Další setkání marketingové skupiny proběhne koncem dubna 2024. Dále upozornila, že turistické noviny na sezónu 2024 jsou připravené k tisku a koncem dubna začne distribuce.

Eliška Hochsteigerová také zmínila, jak pokračuje rozvoj naučných stezek (NS) na Berounsku. V současné době se finalizuje NS Poznáváme Hýskov, pracuje se na NS v Litni a byla zahájena jednání k NS v Hudlicích.

Dále sdělila, že se na Berounsku uskutečnilo natáčení dvou dílů Toulavé kamery. Mgr. Dušan Tomčo sdělil, že DMO pomáhá reportérům s vytipováním vhodných míst (seznam se stále doplňuje, lze vznést nové návrhy), zprostředkovává účinkující, kteří mají k dané lokalitě co říci. Na oplátku je na konci pořadu zveřejněn odkaz na webové stránky a sociální sítě Berounska.

Eliška Hochsteigerová shrnula účast DMO Berounsko na veletrhu Holiday World, kde mají DMO ze Středočeského kraje možnost se zdarma prezentovat na stánku Středočeské centrály cestovního ruchu (SCCR).

Eliška Hochsteigerová následně poukázala na další probíhající formy spolupráce se SCCR např. na rozvoji produktů Pustit k vodě, Královský region a segmentu MICE. V souvislosti s MICE segmentem proběhl v únoru workshop v Aquapalace v Čestlicích, jehož cílem bylo vyzdvihnout důležitost MICE segmentu v cestovním ruchu (pozitiva – jezdí mimo sezónu, vyplňují všední dny, více utrácí). V součinnosti se SCCR a CzechTourismem se letos organizuje pět press tripů na Berounsku.

Na závěr Eliška Hochsteigerová zmínila, že se na začátek léta a na podzim připravují dvě školení (využití umělé inteligence v cestovním ruchu a grafický program Canva).

## 2. Přijetí nových členů

Mgr. Dušan Tomčo informoval o nových subjektech, které podaly přihlášku do DMO. Jedná se o obec Loděnice, obec Kublov a obec Bubovice. Bylo přistoupeno k usnesení.

**Usnesení:** Představenstvo spolku Berounsko, z. s. souhlasí s přijetím nových členů spolku – obec Loděnice, obec Kublov, obec Bubovice.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

**Usnesení:** PŘIJATO

## 3. Účetní závěrka a výroční zpráva za rok 2023

Mgr. Dušan Tomčo připomněl, že veškeré podklady byly zaslány členům představenstva předem e-mailem, a to včetně zprávy dozorčí rady, která jednala 19. 3. 2024 a neshledala žádné nedostatky v hospodaření spolku. Vzhledem k tomu, že se představenstvo zabývalo detailním vyhodnocením akčního plánu v loňském roce, není nutné procházet podrobně i výroční zprávu. Zeptal se, zda má někdo dotaz, nikdo nevystoupil.

**Usnesení:** Představenstvo spolku Berounsko, z. s. bere na vědomí účetní závěrku a výroční zprávu za rok 2023 a doporučuje valné hromadě tyto dokumenty schválit.

Hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdržel se – 0

**Usnesení:** PŘIJATO

#### 4. Rozvoj produktů cestovního ruchu

Eliška Hochsteigerová popsala plány pro rozvoj produktů cestovního v roce 2024. Návštěvnická karta bude od letošního roku v novém formátu. Ve spolupráci s DMO Brdy a Podbrdsko bude mít působnost v obou oblastech a bude zahrnovat 104 slev. Letos bude ještě vydána v tištěné podobě, od roku 2025 je v plánu přejít na digitalizovanou kartu. Na zajištění kofinancování digitalizované návštěvnické karty byla podána žádost o dotaci z Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech tak, aby bylo možné 50 % celkových nákladů hradit z dotace (každá DMO zaplatí 25 % celkových nákladů). Jednání s potenciálními dodavateli digitálního řešení již proběhla a DMO má tak představu o možnostech a finanční náročnosti.

V souvislosti s produktem Cestujte pěšky jako kdysi naši předkové proběhne zahájení turistické sezóny formou *Jarní pouti za perlami Berounska, Brd a Podbrdsko*, která se uskuteční v sobotu 27. 4. V letošním roce se půjde v obráceném směru z Mníšku pod Brdy do Berouna (přes poutní místa Skalka a Tetín). V průběhu května/června 2024 se připravuje natáčení produktového videospotu.

Produkt Berounsko všemi smysly se bude rozvíjet v oblasti pivního turismu. Rozšíření produktu vzniká v součinnosti s DMO Brdy a Podbrdsko. V plánu je oslovit pivovary v obou oblastech a vytvořit turistickou hru. Studentka na praxi aktuálně dělá rešerši obdobných produktů pivního turismu v ČR a v zahraničí pro inspiraci. V průběhu podzimu 2024 je v plánu zrealizovat setkání pivovarů z obou oblastí a řešit konkrétní spolupráci. V plánu je také vytvořit v průběhu roku videospot k produktu Berounsko všemi smysly a realizovat v návaznosti na natáčení produktové focení.

Produkt Po stopách českých králů se bude rozvíjet v návaznosti na nově vznikající produkt SCCR Královský region. K produktu Krajem Berounky dětskýma očima byla vloni vytvořena a vytištěna nová brožura.

Podrobněji se budou náměty na rozvoj produktů diskutovat na marketingové skupině, která proběhne 29. 4. V letošním roce je cílem zapojit do produktů více subjektů.

## 5. Diskuse a ukončení

Mgr. Dušan Tomčo informoval, že 20. 6. se bude konat jednání valné hromady v klášteře ve Svatém Janu pod Skalou. Přítomné vyzval k diskusi nad dalšími tématy.

Proběhla diskuze o naučných stezkách, Josef Trpišovský informoval o záměru vytvořit naučnou stezku v Srbsku. Mgr. Přemysl Landa informoval o záměru naučné stezky ve Zdicích ve vztahu k bývalým štolám.

Mgr. Přemysl Landa také otevřel téma cyklostezky Po stopách českých králů ve Zdicích, kde má město na trase vykoupené pozemky. DMO zajistí koordinační jednání s KÚSK.

Ing. Jiří Bouček informoval, že Svatý Jan pod Skalou je jedním z bodů prázdninového pořadu dětské hry na ČT Děčko.

Předseda poděkoval všem přítomným za účast a jednání ukončil.

zapsala  
**Hana Hájková**

ověřil  
**Mgr. Přemysl Landa**

předseda  
**Mgr. Dušan Tomčo**